



11 февраля в фанпарке "Бобровый лог" стартовали "Олимпийские надежды" Красноярского края.

Сегодня продолжают краевые соревнования по горнолыжному спорту "Олимпийские надежды". Вчера в слаломе среди девушек и юношей 1998-1999г.р. победителями стали: 1м-Втюрина Анастасия, 2м-Дельхман Лидия, 3м-Уткина Алина, 1м-Симонов Данил, 2м-Исаев Никита, 3м-Фурцев Геннадий. Победители супер-гиганта среди юношей и девушек 1998-1999г.р.: 1м-Быстроумова Ольга, 2м-Уткина Алина, 3м-Бадеева Альбина, 1м-Симонов Даниил, 2м-Власов Александр, 3м-Киселёв Данил. Завтра слалом-гигант среди юношей, девушек 1998-1999, 2000-2001г.р. Протоколы соревнований смотрите после парада закрытия соревнований.